Uma marca de JACOLI

VESTUÁRIO DE LINHO



ROBE DE LINHO

UNISEXO



Conforto e elegância com um toque natural.

Este robe em 100% linho distingue-se pela sua leveza, respirabilidade e capacidade de regulação térmica. Com um corte fluido e design unissexo, é ideal para momentos de descanso em qualquer altura do ano. Uma peça essencial, feita a pensar na sustentabilidade e no bem-estar.

CAMISA DE DORMIR

MULHER



Leveza e suavidade para noites tranquilas.

Confecionada em linho puro, esta camisa de dormir envolve o corpo com um toque fresco e natural. Feminina, confortável e respirável, é perfeita para quem valoriza simplicidade, qualidade e descanso com elegância.

VESTIDO DE LINHO

MULHER



Conforto natural com elegância discreta.

Feito em 100% linho, este vestido de dormir oferece frescura, fluidez e liberdade de movimentos. Ideal para relaxar com conforto, sem abdicar de um estilo intemporal e consciente.

CONJUNTO DE LINHO

MULHER



Estilo e conforto com alma natural.

Este conjunto, composto por camisa de dormir e calça em linho, alia leveza, suavidade e respirabilidade. Uma escolha versátil e sustentável, pensada para momentos de descanso com autenticidade e requinte.

CONJUNTO DE LINHO

HOMEM



Essencial, confortável e naturalmente elegante.

Em 100% linho, o conjunto masculino — camisa e calça — garante frescura, conforto e durabilidade. Ideal para o dia-a-dia em casa ou para momentos de repouso, com o equilíbrio perfeito entre funcionalidade e sofisticação.

Uma marca de JACOLI

